

ПРЕСС-РЕЛИЗ
28.02.2024

В КОГАЛЫМЕ ОТКРЫЛАСЬ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА ИМЕНИ А.Н. ПАХМУТОВОЙ

Сегодня в Когалыме (ХМАО-Югра) состоялось открытие Музыкальной школы имени великого композитора Александры Николаевны Пахмутовой. Проект реализован при поддержке Компании.

В образовательном учреждении будут обучаться 400 детей по нескольким направлениям: фортепиано, сольное пение, народные, струнные, духовые и ударные инструменты. В трехэтажном здании площадью около 5 тыс. м² разместились 33 учебных класса и два класса для коллективных занятий – хоровой и оркестровой, концертный зал на 60 мест, библиотека, кафе, медпункт. Созданы условия для маломобильных групп учащихся.

Приобретены новые музыкальные инструменты: пианино, скрипки, баяны, аккордеоны, гитары, балалайки, домбры, саксофоны, флейты, кларнеты, барабаны.

На территории музыкальной школы напротив центрального входа установлена скульптурная композиция, посвященная творческому тандему Александры Пахмутовой и Николая Добронравова. Постамент украшают бронзовые свитки с текстами знаменитых хитов легендарных композитора и поэта.

Автор скульптурной композиции – академик Российской академии художеств Айдын Зейналов.

«Моя творческая жизнь долгие годы была связана с работой с детскими хорами. Я очень рада, что ЛУКОЙЛ уделяет большое внимание детям, поддерживает их стремление к высокой культуре. Хочу пожелать всем ученикам успехов в изучении великой музыки. Мне очень приятно и дорого, что школа будет носить мое имя», - отметила в приветствии Александра Пахмутова.